



ОБАВЕШТЕЊЕ

Поштоване колегице и колеге, драги студенти,

Обавештавамо Вас да је јуче 02.11.2023. године у 18h у сали 107 Грађевинско-архитектонског факултета одржан састанак руководства факултета са представницима студентског парламента ГАФ-а и студентима који су у овој и претходним школским годинама одслушали последњу годину студија. Повод је био незадовољство студената Одлуком Наставно-научног већа за увођење додатних ванредних испитних рокова за студенте који су одслушали последњу годину основних и интегрисаних академских студија, као и студенте мастер академских студија и апсолвентима (студенте основних студија уписаних до 10. септембра 2005. године) бр. 8/12 од 26.10.2023. године и покренуте петиција „Подршка апсолвентима и студентима ГАФ-а“ на друштвеној мрежи „Facebook“.

Наиме, представници студентског парламента ГАФ-а (председник и студент продекан) су у среду 01.11.2023. године обавестили руководство факултета о проблему и предложили организовање састанка за четвртак 02.11.2023. године што је било и прихваћено. Истог дана када је уговоран састанак (01.11.2023. године) покренута је и горе наведена петиција. Факултет је дана 02.11.2023. године контактиран од стране инфо портала „Јужне вести“ за давање коментара у вези петиције, при чему је дат одговор да руководство факултета неће излазити ни са каквим јавним саопштењем пре састанка са представницима студената. Међутим, протал је јуче 02.11.2023. године у 17:30 објавио вест на ову тему и линк је данас постављен на званичној интернет страни Факултета.

Састанак је одржан у предвиђеном термину, а састанку је присуствовало око 20-так студената. Састанак је водио председник студентског парламента ГАФ-а. Студентима су се најпре обратили продекани за наставу ГАФ-а који су образложили разлог доношења Одлуке при чему су навели да по важећем Закону о високом образовању не постоји категорија „апсолвент“ и да је испоштована препорука Министарства просвете да се студентима који су одслушали последњу годину основних и интегрисаних академских студија, као и студентима мастер академских студија и апсолвентима (студентима основних студија уписаних до 10. септембра 2005. године) омогуће додатни испитни рокови. Пошто су у питању додатни рокови, они спадају у категорију ванредних рокова, а ове рокове одобрава Наставно-научно веће факултета. Полагање испита у ванредним испитним роковима се плаћа према важећој одлуци о накнадама за пружање услуга из образовне делатности на ГАФ-у у Нишу који је донео Савет факултета.

Један од захтева студената је био и да полагање испита у новембарском испитном року буде без надокнаде, са образложењем да је Одлука донета непосредно пре почетка

испитног рока, а да се у осталим испитним роковима поступа према важећим одлукама и правилницима. Такође, тражено је да се накнада за полагање испита у овим испитним роковима смањи са 1.500,00 динара на 1.000,00 динара. Поред тога представници студента су сагласни са могућношћу полагања два испита у сваком од ових испитних рокова.

Студентски парламент је данас, 03.11.2023. године, упутио предлог Савету факултета са горе наведеним захтевима. Савет је на данашњој редовној седници донео одлуку о ослобађању плаћања полагања испита у ванредним испитним роковима Новембар и Децембар. Предлог о кориговању накнаде за полагање испита у осталим ванредним испитним роковима биће разматран на следећој седници Савета.

У Нишу, 03.11.2023. године

Руководство факултета